
(Dalje.) 
Večmilijons)ko mesto potrebuje ogrom

no množino živil, vendar se človek na 
ravno zgrozi ob pogledu na tako ogrom 
ne mase viktualij. Na tisoče zaklani! 
goved, telet, prašičev, ovac in za na: 
nenavadnih kuncev visi v mesnem od 
delku. Lahko kupiš 100 pitanih volov pr 
enem mesarju, ali pa tudi majhen zrezek 
ki je že »paniran« in pripravljen, da g' 
vržeš samo na razbeljeno mast. Osna 
žene kuretine je dovolj naprodaj ir 
prav tako posamezni koščki. Morskil 
rib vseh vrst se dobi kolikor kdo hoče 
Sočivja in zelenjave je na vagone m 
trgu. Preprodajajo se kar celi vagoni, k 
se kar odpeljejo s trga naprej na dolo 
ceni kraj. Mesarice so ravno tako lepe 
okrogle kakor naše ljubljanske, same 
»uniformirane« so malo drugače. Podob 
ne so boli zdravnicam, ki nosijo bele ka 
pice in neznansko okrvavljene predpas 
nike imajo nekatere, da dobiš kar re 
snekt. Proti 11. uri ie tr? tako nasmetei 

V Pariz, 

z razno embalažo in odpadki, da komaj 
pregaziš kupe. Potem pa pride velikan
ska »avtometla« in pomete vso nesnago, 
ki jo nakladači hitro natovorijo na vo
zove in hajdi z njimi kdo ve kam. Po
tem pride pa pošten curek vode in opol
dne ie tržnica zopet čista. Vse se vrši v 
najlepšem redu in stokrat sem želel, da 
bi se svet tudi pri nas mogel povsod na
vaditi na red. Potem bi šlo življenje 
tudi drugo pot in navzgor, ne oa vsakdo 
po svoie in v — propast. 

Pariz ni zastonj privlačnost vsega 
sveta, dovolj krasot in znamenitosti tako 
zgodovinskih kakor umetniških nudi vsa
komur. Vsa zgodovina Ludovikov, revo
lucije in slavnega Napoleona je oživela 
v nas. Mnogo tragike in mnogo lepote je 
bilo v vsem tem. Posamezni oddelki, ka
kor n. pr. Luvre zahtevajo za malo bolj
ši ogled mogoče par tednov, mi smo pa 
tako rekoč kar drveli skozi obširne dvo
rane slik in kipov svetovne slave... V 
dvoranah je polno slikarjev, ki kopirajo 
razne slike znanih mojstrov. In kjerkoli 
vidiš večje gruče ljudi, je gotovo še ka
ka posebnost, kakor n. pr. Mona Lisa, ki 
ima vedno dovolj občudovalcev. Pred 
Luvrom prodajajo razne albume, ki jih 

človek prav rad vzame v spomin s se
boj. Priznati pa moram, da francoski po
nujalci niso tako vsiljivi kakor Italijani, 
ki te včasih spremjajo po pol kilometra 
daleč in tako tišče v tebe, da jih slednjič 
pošlješ k vragu in v Kalabrijo . . . 

(Dalje prih.) 


